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ZDARMA ČERVENEC - SRPEN/LIPIEC - SIERPIEŃ 2014 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

Dne 27. 6. 2014 se v požární zbrojnici v Návsí konala přednáška pro děti z polské 

školy a školky o hasičské práci s ukázkami hasičské techniky, kde dorazili i profesio-

nální hasiči z Třince se svou novou Tatrou.  

Po přednáškách se děti přemístily na hřiště U pily, kde si mohly samy vyzkoušet 

techniku, stříkání s vodou, … Po opečení párků a malém občerstvení jsme dětem 

udělali tolik očekávanou pěnu.  

Akce se podařila i díky skvělému počasí. Musíme poděkovat obci, od které jsme 

obdrželi grant na tuto akci. 
 

Za SDH Návsí 

Robert Karch 

DĚTSKÝ DEN 
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Polska Szkoła Podstawowa i Przedszkole w Nawsiu świętowały w piątek 23 maja 
dwa jubileusze – 230-lecie polskiego szkolnictwa oraz 85-lecie przedszkola. Z tej 
okazji w miejscowym kole PZKO wystawiły bajkę śląską pt. „O dobrej Hance i złej 
Marynce”. Na obchody jubileuszowe zawitało wielu gości, wychowanków, byłych 
nauczycieli, dyrektorów i sympatyków. 

Spektakl poprzedzała prezentacja multimedialna, podczas której dyrektor szkoły 
Halina Wacławek i kierowniczka przedszkola Anna Zwyrtek w skrócie przedstawiły 
historię polskiego szkolnictwa w Nawsiu. Początki szkolnictwa sięgają roku 1784, 
kiedy otwarto ewange-
licką szkołę wyznani-
ową. W pierwszym 
drewnianym budynku 
szkolnym na fojstwiu, 
w jednej izbie szkol-
nej, musiała się zmieś-
cić setka uczniów. 
Prawie sto lat później 
w 1869 roku szkołę 
zmieniono na pub-
liczną, do niej mogła 
uczęszczać młodzież 
w wieku od 6 do 14 lat 
bez względu na wy-
znanie. W 1886 roku 
wzniesiono budynek szkolny, w którym szkoła do dzisiaj ma swoją siedzibę. W tym 
samym budynku mieści się również przedszkole, które w 1929 roku jako „Ochronka” 
zapoczątkowało swoją działalność. 

Po prezentacji dzieci z werwą odegrały bajkę, za co odmienione zostały gromkimi 
brawami. Wystąpiło w niej 48 młodych aktorów, śpiewaków i tancerzy – 23 przed-
szkolaków i 25 uczniów nawiejskiej szkoły. Spektakl był ukoronowaniem codziennej 
pracy uczniów i nauczycieli, a także jedną z wielu imprez, które szkoła i przedszkole 
organizują w ciągu całego roku. 

Po przedstawieniu i gratulacjach gości kontynuowano obchody w formie spotka-
nia towarzyskiego. 

Dziękujemy władzom gminy w Nawsiu za wsparcie finansowe obchodów jubileu-
szowych, rodzicom za pomoc przy organizacji. 

 
Halina Wacławek 
 

PODWÓJNY JUBILEUSZ 
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Otestujte Své Zdraví 
ZDARMA 

Komplexní vyšetření lidského těla –  
neinvazně. 38 informací o zdraví a 261 
podrobných analýz, včetně doporučené 
terapie. Přesnost výsledků je až 90%. 

 

A NAVÍC!  Nemusíte nikam chodit,  
přijedeme na Vámi určené místo. 
 

Zavolejte a objednejte se na telefonním 
čísle: 604 878 240 nebo 736 632 666 

 

Pečujte o Své ZDRAVÍ …  
ZDRAVÍ máte jen jedno. 
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Jako každý rok, tak i letos, začala rybářská sezóna tradiční rybářskou soutěží v 

lovu ryb na nádržích „na Černém potoce“ v Návsí. V sobotu dne 3. 5. 2014 proběhly 

závody dospělých, kterých se celkem zúčastnilo 80 závodníků a bylo chyceno: 29 ks 

kaprů, 11 ks amura, 1 pstruh a 2 ks ostatních ryb. Dále proběhla také soutěž „Zlatá 

udice“ dne 4. 5. 2014 pro děti a mládež, které se zúčastnilo 47 rybářů. Bylo uloveno 5 

kaprů a 1 pstruh obecný. Výsledky z těchto závodů jsou uvedeny v aktualitách na 

našem webu. Pro zajímavost uvádíme složení rybí obsádky na nádržích: Kapr, Amur, 

Tolstolobik, Tolstolobec, Lín, Karas, Jelec a další kaprovité ryby. Z čeledi lososovi-

tých se v nádržích vyskytuje zejména pstruh obecný (potoční), pstruh americký 

(duhový) a siven americký. Z dravých ryb zejména candát, štika, úhoř, sumec a 

okoun. Na zarybnění revírů Olše, Lomné a dvou nádrží organizace vynakládá nemalé 

prostředky (zhruba 300 tis. korun ročně). Mimo jiné musíme poděkovat za příspěvek 

obecnímu úřadu Návsí, který poskytl grant ve výši 5000 Kč. 

 

Výsledky rybářských závodu - dospělí: 
1. Rucki Karel   193 bodů 

2. Heczko Petr   192 bodů 

3. Galidsdörför Jan  153 bodů 

4. Marejka Martin   147 bodů 

5. Grymia Jan   139 bodů 

6. Sikora David   123 bodů 

7. Afanas Jan   101 bodů 

 

Celkem se závodu zúčastnilo 80 závodníků a bylo chyceno: 29 ks kaprů, 11 ks 

amura, 1 pstruh a 2 ks ostatních ryb. 

 

Výsledky rybářských závodů - děti: 
1. Kulik Michal   95 bodů 

2. Kantorová Simona  42 bodů 

3. Sikora Filip   40 bodů 

 

Celkem se soutěže zúčastnilo 47 rybářů. Bylo uloveno 5 kaprů a 1 pstruh obecný. 

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY 2014 



PODĚKOVÁNÍ 
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Základní kynologická organizace Jablunkov děkuje všem sponzorům, kteří pod-
pořili DĚTSKÝ DEN, který se konal 31. 5. 2014 na kynologickém cvičišti. Pomoc 
sponzorů byla jak finanční, tak ve formě dárků do tomboly. 

Na sobotní odpoledne byly pro děti připraveny sportovní hry jako střelba z luku, 
hod granátem nebo míčkem na cíl, střelba ze vzduchovky, jízda na koni a jiné atrakce 
jako skákací hrad, trampolína. 

Každé dítě po absolvování všech disciplín čekal drobný dárek v podobě hračky. 
Kromě toho děti dostaly zdarma limonádu, čokoládu, cukrovou vatu a měly si mož-
nost v podvečer opéct buřta u táboráku. 

Náš dík patří především hlavním sponzorům, bez kterých by děti neprožily tak 
krásně svůj svátek. Jsou to: 

 

Město Jablunkov  Obec Návsí   Martin Przybyla - velkosklad 
 

Další sponzoři: 
Jiřina Gavlovská – výroba a prodej popcornu, cukrové vaty a ledových tříští 

Květinářství Kamelie, Jablunkov (Dana Kadlubiecová)  

Květinářství Carmen, Návsí (Anna Heczková) Kříž – Euronics, s. r. o.   

Návsí TEPNA služby, s. r. o. (Eva Čavojová)  Bereka Uhelné sklady  

A. B. obuv, Návsí (Antonie Byrtusová)   Česká pošta ERA 

Petr Widenka – výkup šrotu    Pekárna Bajusz Zbyšek  

Bogdan Kluz – autoopravna Návsí    Zlatnictví Vavřačová  

Drogerie Kantor, Jablunkov    Cukrárna Kolesa    

Cukrárna Tadek, Mosty u Jabl.    Autoservis Czudek s.r.o 

Potraviny NÁVSÍČKO (Karel Luka)    NEJVINO Morava, s. r. o. 

EMOS   Comp Tech   Pekárna Pyšková 

Rucký Jan   Petr Holič   Šimurdová Jiřina 

Macoszek Jan   Heczko Miroslav  Vinotéka Pluháček  

Benzina Vašut  Jana Szotkowská  Drogerie Sikora 

Potraviny KOZUBOVÁ a. s.   Jan Gořolka – řeznictví Jablunkov   

Maso a uzeniny Kahoun   Animal Planet Radim Gorecki 

Řempo – Návsí Schoberová   Papír hračky Mariánské náměstí 

Květinářství Sluníčko, Jablunkov  Irena Di-Giustová – kadeřnictví 

Halina Šamanová – kadeřnictví  Jiřina Mašková – voda, plyn, topení 

Cyklo servis Rucki TANDEM   Kamenictví David Bulava 
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SLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍSLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍSLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍSLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍ 
 

- stavby rodinných domů 
- krovy a střešní krytiny 
- provádění kompletních interiérů 

 

GRZEGORZ KAWULOK 
 

43-476 JAWORZYNKA 780 
 

TEL.: 048 506 101 024 

WELCOME TO ENGLISH  IN NÁVSÍ 2014 - 2015 
Nabídka konverzačních kurzů anglického jazyka: 

 1. Začátečníci /Elementary/ 

 2. Mírně pokročilí /Pre-Intermediate/ 

 3. Pokročilí / Intermediate/ 

Výuka anglického jazyka od října do června vedená zkušenými lektory. 

Aktivní konverzace, slušné zacházení, spolehlivost. 

Bližší informace: p. V. Šnajdr /MZŠ Návsí /   tel. 605 761 182  /i ve večerních hodinách/ 



P L A C E N Á  I N Z E R C E 

U SĄSIADÓW TEŻ NAM SIĘ PODOBAŁO 
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Klub Kobiet działający przy MK PZKO już od dawna planował swoją wiosenną 
wycieczkę. Trzeba było tylko zdecydować, dokąd pojechać. Ponieważ każda z osob-
na i wszystkie razem zwiedziłyśmy już kawał świata, postanowiłyśmy zajrzeć do 
sąsiadów. Tak więc w upalny czerwcowy poranek ruszyłyśmy dwoma samochodami 
do ....Bukowca. O tej miejscowości od pewnego czasu można częściej słyszeć w 
związku z atrakcjami zimowymi. Ale to przecież nie zima. A jednak również teraz 
można tam przyjemnie spędzić czas. Naprzeciw trasy zjazdowej stoi pięknie urządzo-
ny i wyposażony hotel. W jego suterenie znajduje się basen, sauna, jaskinia solna, 
wirówka, można też zamówić sobie masaż. Nawet wybredny klient może być za-
dowolony. A my? Nieprzygotowane, postanowiłyśmy kiedyś w bardziej ponury i 
deszczowy dzień przyjechać ponownie i korzystając z tych cudów, poprawić sobie 
humor,.A tymczasem przespacerowałyśmy się na mostek graniczny, troszkę bliżej 
źródeł Olzy. Wszędzie pięknie, zielono, spokojnie.  

Potem w restauracji Kempaland raczyłyśmy się ogromnymi plackami ziemniacza-
nymi z twarogiem i szpyrkami. Palce lizać! W drodze powrotnej podjechałyśmy w 
Piosku do Beskidzkiej Oazy. Piękny, malowniczo położony niedaleko Polanki ośro-
dek rekreacyjno-szkoleniowy należący do Śląskiego Kościoła Ewangelickiego A.W.. 
Można stąd podziwiać pełne uroku beskidzkie krajobrazy. Podsumowanie wycieczki 
jako udanej odbyło się przy lodach w niewielkiej pioszczańskiej restauracyjce Elko. 
Droga powrotna nie była ani długa, ani męcząca, choć upał przeż cały czas dawał się 
we znaki. Natomiast juz całkiem blisko domu zaskoczyły nas krople deszczu ogrom-
ne jak bukowieckie placki. 

A to jeszcze nie koniec, bo następnego dnia odbyła się „powtórka z rozrywki”. 
Panowie z Klubu Seniora zaprosili nas jak co roku do Domu PZKO na jajecznicę. 
Chociaz w dość szczupłym gronie, jednak zorganizowali się znakomicie i ich jajecz-
nica, z niewielką pomocą niezawodnych pań, smakowała znakomicie. Było gwarno i 
wesoło. I jak tu nie cieszyć się życiem?! 

 

Klub Kobiet MK PZKO Nawsie 

REKONSTRUKCE SILNICE III/01148  
VČETNĚ MOSTŮ PŘES OLŠI A JASENÍ POTOK 
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V současné době, tedy počátkem srpna 2014, se naplno rozběhnou stavební práce 

v prostoru mostů přes Olši a Jasenní potok a jejich nejbližšího okolí. Po období, kdy 

z důvodu nepředpokládaných průtahů souvisejících s překládáním středotlakého ply-

novodu procházejícího uzlovým bodem stavby byla technologicky možná pouze 

omezená stavební činnost, tak nastane fáze výstavby, kdy by měla být realizována 

podstatná část prací na veškerých stavebních objektech nacházejících se v tomto pro-

storu. Chronologicky uspořádáno se pak jedná o demolici obou stávajících železobe-

tonových mostů, kdy současně s ní pak bude probíhat výstavba obou opěrných zdí, to 

znamená zdi podél cesty ve směru Potoky a zdi zapírající svah nad budoucím kory-

tem Jaseního potoka.  

Po dokončení druhé uvedené pak bude následovat montáž tubosideru (flexibilní 

ocelové trouby) kterou bude následovně převeden tok Jaseního potoka pod komuni-

kací ve směru Pod Zámčisky. Právě převedením tohoto potoka je podmíněna násled-

ná výstavba hlavního obloukového mostu přes řeku Olši, jehož jedna z krajních opěr 

se z části nachází v místě jeho původního řečiště. V této fázi bude v prostoru křižo-

vatky silnice III/01148 a místních komunikací ve směru Potoky a Pod Zámčisky zce-

la vyloučen provoz vozidel, pěší a cyklisté pak budou moci přecházet přes řeku Olši 

po nově vybudované dočasné lávce. Z ní pak bude možný průchod přes staveniště ve 

směru na Milíkov a Potoky, směr Pod Zámčisky pak bude až do dokončení tuboside-

ru neprůchozí. Částečně by pak měla tato křižovatka být zprovozněna do konce toho-

to roku, přičemž v tomto období by už měly naplno probíhat práce na nosné kon-

strukci mostu přes Olši. 

Bar RONDO – Miroslav Bajtek  VIDEO STUDIO Bronislav Goryl   

Puczok René - trampolíny  Plody Jižní Moravy – Macoszek Michal 

Květinářství Návsí – Ivana Kaletová  Dárková síň – Jana Czepczorová 

Prodejna Návsí – Ivona Szlauerová  Nádražní restaurace Mazur    

Lekon – Komínové systémy   Komerční banka Jablunkov 
 

Všem těmto sponzorům jménem dětí děkujeme a těšíme na spolupráci v dalších 

letech. 
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MASARYKOVA ZŠ NÁVSÍ  
Vážení přátelé, školní rok je za námi, a tudíž přichází čas na krátké ohlédnutí se 

za tím, co se v jeho průběhu událo, povedlo či nepovedlo. 

Ve školním roce 2013 - 14 naši školu navštěvovalo celkem 328 žáků, kteří byli 

vyučováni podle školního vzdělávacího programu „Škola pro každého“, celkem 

v 16ti kmenových třídách vybavených IT technikou. K výuce byly využívány rovněž 

speciální třídy jako například: učebny fyziky, chemie, jazyků a hudební výchovy, 

školní dílna, tělocvična, počítačová či multimediální. Novinkou letošního roku bylo 

zavedení povinného druhého cizího jazyka pro všechny žáky od sedmého ročníku. 

V naší škole se žáci učili povinně anglickému a ruskému jazyku, v rámci volnočaso-

vých aktivit navštěvovali kroužky španělštiny a italštiny. Na škole pracovalo celkem 

30 zájmových kroužků vedených pedagogickými pracovníky a rodiči. Žáci se zúčast-

nili mnoha soutěží a olympiád, kde získávali zajímavá ocenění. Za zmínku stojí, např. 

přeborník kraje ve stolním tenise družstev, druhé místo v okresních kolech matema-

tické, recitační soutěži a atletického trojboje žáků 1. st., úspěšní řešitelé okresních kol 

matematických, fyzikálních a chemických soutěží, umístění na stupních vítězů ve 

vybíjené, kopané, šachu, pěveckých a jazykových soutěžích. Rovněž stoprocentní 

úspěšnost přijatých žáků 9. ročníků na střední školy hned v prvním kole přijímacích 

zkoušek svědčí o kvalitní výuce. 

V lednu 2014 proběhl zápis žáků do prvního ročníku. Ze 42 příchozích bylo přija-

to celkem 39 žáků k povinné školní docházce. Do různých ročníků školy docházeli 

nejen žáci trvalým bydlištěm v Návsí, ale i z okolních  měst a obcí (Jablunkova, Třin-

ce, Hrádku, Milíkova, Lomné, Písečné, Bocanovic a Mostů u Jablunkova). Na škole 

výborně pracovala tři oddělení školní družiny, kde paní vychovatelky připravovaly 

pestrou škálu činností pro 90 žáků prvního stupně. 

Významnými událostmi tohoto roku bylo například uskutečnění adaptačních po-

bytů pro žáky šestého ročníku, Vánočního koncertu, školního karnevalu, Dne otevře-

ných dveří, Noci s Andersenem, Noci hororů, sportovní olympiády žáků prvního 

stupně, kulturního odpoledne Z pohádky do pohádky včetně divadelních představení, 

což vyvrcholilo účastí našich žáků na Mezinárodním festivalu umělecké činnosti 

v Rožnově pod Radhoštěm.  

Ve spolupráci se SRPŠ již tradičně proběhly Školní ples, Radovánky a na letní 

prázdniny připravujeme Měsíc zájmů zaměřený na smysluplné využití volného času 

našich žáků.  

Dne 28. 6. 2014 se v obci Návsí uskutečnilo již počtvrté setkání modelářů 
s České, Polské a Slovenské republiky v rámci soutěže pod názvem Panzershow 
2014. 

Soutěž byla spojená s výstavou modelů a tudíž přístupná široké veřejnosti. 
Této akce jenž se pořádala v sále restaurace U Mrozka se zúčastnilo 94 modelářů 

z výše jmenovaných zemí. 
Byly k vidění jak plastové a papírové modely, tak modely ručně zhotovené 

z různých materiálů. 
Návštěvníci, kteří se přišli podívat, (bylo jich kolem 250), se mohli pokochat 340ti 

vystavenými modely špičkové kvality a naživo vidět u workshopu, jak se takový mo-
del zhotovuje, barví, patinuje apod. 

Doprovodnými akcemi byly např. prohlídka bojové techniky p. Czudka, Jeep 
americké armády, příznivce militarie v dobových uniformách jak amerických tak i 
německých, motocykl veterán, prohlídka hasičského vozu místních hasičů, střelba ze 
vzduchovky apod. 

Celá akce se nesla v přátelském duchu a pohodové atmosféře. 
Byla rozdána spousta ocenění soutěžícím modelářům jak za klub Gorale Goat 

Club Navsí, tak i za ostatní kluby, kteří tímto přispěli již k tak bohatému výčtu oceně-
ní. 

Veliké poděkování patří všem sponzorům této akce, hlavně obci Návsí, která Pan-
zershow podporuje, místním hasičům, lidem, kteří tvořili realizační tým a všem pří-
tomným soutěžícím i návštěvníkům. 

 
Za Gorale Goat Club Návsí Radek Dostál.  

PANZERSHOW 2014 
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ROZPIS ZÁPASŮ 
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Ke zkvalitnění výuky přispěly také  lyžařský a plavecký výcvik, exkurze po těšín-

ských památkách a do polské Věličky a Osvětimi. Na mezinárodním poli jsme i nadá-

le spolupracovali se Slovenskou základní školou ze Svrčinovce, proběhla netradiční 

setkání žáků se členy hudební skupiny z Polska a s turisty z Jižní Koreje a v květnu 

jsme vyrazili na poznávací pobyt do Anglie, tradičně organizovaný společně se Zá-

kladní školou Jablunkov. 

Významné místo na chodu školy si vydobyl preventivní program Školní vlak, kde 

pro žáky školy byly v průběhu roku připravovány akce zaměřené na jejich všestranný 

rozvoj. Bohužel zde jsme se občas setkávali s nezájmem žáků převážně z ročníků 

druhého stupně. Pro některé žáky udělat něco navíc pro školu, bez určitého osobního 

profitu, se jeví velkým problémem. 

Školní rok 2013/14 byl spojen s mnoha rekonstrukčními pracemi v budově školy. 

Za významného přispění Obecního úřadu Návsí se nám podařilo  omítnout a zaizolo-

vat školní budovu včetně půdních prostor, vybudovat školní amfiteátr, opravit a nově 

oplotit školní hřiště, přeměnit prostory staré jídelny na stálá oddělení školní družiny 

včetně sociálního zařízení v suterénu školy. Pro zkvalitnění výuky jsme zakoupili 

modernější školní pomůcky, sportovní vybavení na florbal, lyžování či házenou. 

Pedagogický sbor školy byl stabilizovaný, plně kvalifikovaný a odvedl kvalitní 

práci, mnohdy nad rámec svých pracovních povinností. Nesmíme zapomenout na 

pracovníky školy z ekonomického úseku, úklidu a údržby, bez nichž si chod školy 

nelze rovněž představit. Významné „děkuji“ musí zaznít i směrem k našim paním 

kuchařkám,  které svým kulinářským umem přimělo více než 400 strávníků u nás 

obědvat či si brát obědy domů. 

A co říci závěrem? Zde jsem uvedl jen stručný výčet událostí, které se uskutečnily 

v průběhu školního roku. Mnohé další a mnohdy podrobnější informace lze najít na 

webových stránkách školy www.zsnavsi.cz (s momentální sledovaností téměř 132 

tisíc návštěv) a rovněž prostřednictvím reportáží školní televize NaStopě, která již 

několik let informuje o dění na škole a jejíž pořady jsou mimo jiné k vidění po celý 

den v prostorách železniční stanice Návsí. 

Nastává čas letních prázdnin, a tak chci popřát všem žákům, zaměstnancům, rodi-

čům a přátelům školy jejich příjemné strávení, užití si teplého počasí a krásných let-

ních dnů a těšíme se opět v září ve zdraví na shledanou. 
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NABÍDKA ZÁJMOVÝCH AKTIVIT DDM JABLUNKOV  
PRO ŠKOLNÍ ROK 2014/2015 

KROUŽKY PRO DĚTI : 
 

Rybářský kroužek   Šachový kroužek 
Myslivecký kroužek   Pletení košíků 
Mažoretky    Keramika pro ZŠ 
Break dance    Creativ- aranžování 
Prima Vařečka    Odbíjená 
Tenis pro MŠ a ZŠ   Řecko-římský zápas 
Judo     Aikido 
Stolní tenis    Florbal pro děti ZŠ 
Gymnastika    Baseball 
Sportovní kroužek- atletika  1. běžecký Jablunkov 
Společenské tance   Taneční školička 
Dance aerobic 1. -2. třída  Dance aerobik 3. - 6. třída 
Taneční aerobic    HIP HOP 
Moderní tance    Veselé pískání a zpívání 
Malování Picasso   Kreslení pravou mozkovou hemisférou 
Jackové začátečníci   Jackové přípravka 
Jackové pokročilí   Folkloráček 
Hra na kytaru- začátečníci i pokročilí Hrajeme si s batolaty 
Zumba pro děti    Břišní tance pro děti 
Paličkování pro děti   Artwork – kreativní tvorba 
PressClub I. – pro děti od 1. – 3. třídy PressClub II. – pro děti od 4. – 9. třídy 
Kouzelná jehla – šití pro děti  Korálkování a drátkování 
Angličtina pro rodiče s dětmi   
Angličtina pro rodiče s dětmi – pro pokročilé 
Angličtina pro dospělé (začátečníci, pokročilí) 
 
KURZY PRO DOSPĚLÉ: 
 

Břišní tance    Keramika 
Pilates     Bodyform 
Kalanetika    Stepaerobic 
Bodystyling    Joga v denním životě 
Power joga    Fitnessgym 
Port De Bras    SM cvičení – systém cvičení s lanem 
Kouzelná jehla I.    Kouzelná jehla II. 

Dne 1. 1. 2014 nabyl účinnosti zákon č. 256/2013 Sb., o katastru nemovitostí 
(dále jen katastrální zákon), který v § 64 ukládá Českému úřadu zeměměřickému a 
katastrálnímu předat Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových 
(dále jen ÚZSVM) údaje o nemovitých věcech, u nichž není osoba dosud 
zapsaná v katastru nemovitostí jako vlastník nebo jiný oprávněný označena dostateč-
ně určitě. 

V § 65 katastrálního zákona se ÚZSVM ukládá vést o nemovitých věcech 
s nejednoznačným vlastníkem evidenci, tuto evidenci zveřejnit na svých internetových 
stránkách a údaje předat obecnímu úřadu, na jehož území se nemovitá věc nachází, s 
tím, že obecní úřad údaje zveřejní na úřední desce. Dále zákon ukládá ÚZSVM provést 
v součinnosti s příslušným obecním úřadem šetření k dohledání vlastníka. 

Zjistí-li ÚZSVM osobu vlastníka nemovité věci, písemně ho vyzve, 
aby předložil listiny dokládající jeho vlastnictví příslušnému katastrálnímu úřadu, 
nebo uplatnil svá vlastnická práva v občanskoprávním řízení. Přihlásí-li se ÚZSVM 
osoba, která tvrdí, že je vlastníkem nemovité věci, ÚZSVM ji písemně vyzve, aby 
listiny dokládající její vlastnictví předložila katastrálnímu úřadu, nebo uplatnila svá 
vlastnická práva v občanskoprávním řízení. 

Nepodaří-li se vlastníka zjistit a uběhne-li lhůta podle občanského zákoníku, 
má se za to, že nemovitá věc je opuštěná. Toto ustanovení zákona vychází 
ze skutečnosti, že k vlastnictví takových nemovitých věcí se dlouhodobě nikdo nehlá-
sí, neplatí z nich daně, nepečuje o ně, a tak lze předpokládat, 
že tyto osoby nevykonávají vlastnické právo ke svým nemovitým věcem 
ve smyslu § 1050 odst. 2 nového občanského zákoníku. Po uplynutí 10 let nevykoná-
vání vlastnického práva se nemovitá věc považuje za opuštěnou 
a stává se vlastnictvím státu. 

Pokud osoba (fyzická nebo právnická) zjistí, že je vlastníkem nemovité věci uve-
dené na seznamu zveřejněném na webové adrese www.uzsvm.cz, může se obrátit na 
místně příslušné odloučené nebo územní pracoviště ÚZSVM, jehož kontaktní údaje 
nalezne na téže webové adrese. Místně příslušné pracoviště ÚZSVM poradí osobě, 
která není v katastru nemovitostí dostatečně nebo vůbec uvedena, jak dále podle zá-
kona postupovat. 

Seznam nemovitých věcí zveřejněný webu ÚZSVM je ve formátu „xls“ 
a obsahuje výhradně údaje, které ÚZSVM obdržel od Českého úřadu zeměměřického 
a katastrálního podle § 64 zákona č. 256/2013 Sb., o katastru nemovitostí, v platném 
znění. 

 

K prohlížení těchto dat v uvedeném formátu lze využít nejen Microsoft Excel, ale např. apli-
kaci OpenOffice.org, která je k dispozici bezplatně na adrese http://www.openoffice.cz/stahnout. 

INFORMACE PRO VEŘEJNOST 
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ZÁJEZD DO BOJNIC DNE 24. 6. 2014 

Na zájezd do Bojnic jsme odjížděli v 8 hodin ráno a zúčastnilo se 40 osob. 
 

Bojnice jsou historické město ležící 80 km od českých hranic. 
 

Po příjezdu na místo určení si každý účastník vybral, jak stráví volný čas. 
Bojnice jsou známé zejména lázněmi, vnitřními i venkovními bazény s termální 

vodou, zámkem a nejstarší zoologickou zahradou na Slovensku. Příznivé klimatické 
podmínky Bojnických lázní ovlivňuji bohaté listnaté i jehličnaté lesy, kterými jsou 
lázně obklopeny. Průměrná roční teplota je 9°C s 2000 slunečními hodinami. Svou 
polohou a množstvím termálních pramenů je to ideální místo pro odpočinek a regene-
raci těla i duše. Prameny jsou obzvlášť účinné při léčbě pohybového ústrojí 
(revmatické, degenerativní, zánětové a pooperační stavy). 

 

V odpoledních hodinách jsme navštívili 250 let starou obec Čičmany, kde jsme 
obdivovali malebné dřevěnice, zdobené bílou barvou. Také hospůdka v původním 
stavu lákala k příjemnému vnitřnímu i venkovnímu posezení. 

 

Ve večerních hodinách jsme šťastně dorazili domů. Všem se nám zájezd líbil, 
počasí se taky vydařilo. 

DEN MATEK 15. 5. 2014 

Oslavy Dne matek se konaly v restauraci u Mrozka. 
 

Maminky, které vychovaly svoje děti, babičky, které se starají o vnoučata, byly 

odměněny květinou a čokoládou. Nejkrásnější dárek však bylo vystoupení dětí 

z české mateřské školky Kaštánek a z polské školy v Návsí. 
 

Oslav spolu s námi se zúčastnila i starostka obce Návsí p. Husarová a vedoucí 

DPS p. Kurková. Po vystoupení dětí následoval oběd, čaj, káva a zákusek. 

K poslechu i k tanci nám pouštěl hudbu p. Bocek. 
 

I v klubovně se uskutečnila oslava pro seniorky (v DPS). Také děti přišly zpříjem-

nit odpoledne a nechyběly ani chlebíčky a zákusky. Seniorky odcházely do svých 

pokojů šťastné, že se i na ně nezapomene. 
 

Klub důchodců z Návsí 
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Již v letošním roce by měla být zahájena výstavba Diakonického a vzdělávacího 
centra Slezské diakonie v Českém Těšíně. Jedná se o projekt multifunkčního objek-
tu, který přispěje k dalšímu provázání systému sociálních a vzdělávacích služeb Slez-
ské diakonie pro osoby se zdravotním postižením. 

 

V centru se bude nacházet chráněné bydlení pro osoby imobilní nebo s obtížemi 
v pohybu, praktická škola jednoletá a dvouletá, chráněné bydlení skupinové pro 
6 osob, cvičná kuchyňka školy. Dále pak informační centrum, muzeum, knihovna se 
studovnou a archiv. 

 

Knihovna bude odborná, zaměřená na sociální vědy, pedagogiku, teologii a křes-
ťanskou literaturu. Bude sloužit jak odborné tak i široké veřejnosti. 

 

Jelikož není v našich silách zcela naplnit knižní fond, oslovujeme tedy Vás, čtená-
ře, s prosbou o pomoc a spolupráci. Jestliže máte doma již nepotřebné odborné knhy 
s výše uvedeným zaměřením, darujte je nám a pomozte tak vytvořit ojedinělý knižní 
fond, který bude přínosem nejen pro pracovníky v sociální oblasti, ale také studenty a 
další čtenáře. 

Knihy můžete přinést na jakékoli středisko Slezské diakonie. Seznam středisek 
naleznete na stránkách www.slezskadiakonie.cz. 

Darováním pomůžete k odbornosti těm, kteří sami pomáhají. 
Děkujeme a vážíme si Vaší spolupráce. 

DARUJ ODBORNOU KNIHU 

Kouzelná jehla I. – pro ty, kteří se chtějí se šicím strojem seznámit, naučit se ho 
obsluhovat, seznámit se se základy konstrukce střihů a s jednoduchým šitím, nabídka 
levných látek na výrobu, práce s burdou, možnost si přinést svůj šicí stroj 

 

Kouzelná jehla II. – pro ty, které už vědí, jak se šije, rády by se zdokonalily, nau-
čily se jak upravit střih, aby dobře padnul, práce s burdou, jak ozdobit oděv aplikace-
mi, jak drobnými výrobky vylepšit bydlení (kapsáře, prostírání, chňapky) nebo si jen 
nechat poradit, nabídka levných látek na výrobu, možnost si přinést svůj šicí stroj 

 

PressClub – novinářský kroužek nápaditě propojený s moderováním, průběh for-
mou zážitkové metody, ankety, rozhovory na akcích DDM, moderování akcí DDM a 
vydávání novinářského plátku o tom, co vše se děje v DDM 

 

Artwork – pro starší děti, které by si chtěly vyzkoušet náročnější tvořivé techniky, 
batikování, výroba ručního papíru, gravírování, recyklace voskovek, výrobky ze zbyt-
kové látky atd…. 

 

Korálkování, drátkování a jiná umělecká tvorba – zájemci mohou navštěvovat 
kroužek nebo i jednorázové akce 
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Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsících červenci a srpnu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w lipcu i sierpniu  

swoje urodziny. 

Jako každým rokem, tak i letos se dne 8.6.2014 uskutečnil internacionál závod 
z Chebu - Katowický memoriál 2014, kterého se zúčastnila celá Morava. Start se 
uskutečnil z letiště Krajková, kdy předpokládaná účast byla cca 40.000 nasazených 
holubů. Tento závod se v naší organizaci letí jako memoriál Jana Czudka, který byl 
zakladatelem ZO CHPH Návsí. 

Za naši ZO Návsí se závodu zúčastnilo celkem 17 chovatelů s počtem 312 holubů. 
V letošním roce jsme byli opět úspěšní, jelikož se nám podařilo umístit v první desít-
ce dolétlých holubů v oblasti Třinec celkem tři holuby v soutěži jednotlivců. 

 

První holubi: km m/min 
1.PYSZKO Karel + Radek  MO 12-0310-45 HE 452,42 1277,003 
2.CIESLAR Bronislav   BY 09-0238-16 H 448,10 1274,954 
3.GREG TEAM    C NA 12-SK0999-2817 H 455,70 1264,064 
4.SAMIEC Miroslav + Hela  MO 12-0310-108 HE 452,77 1260,089 
5.TACINA Bohuslav   NA 12-0240-703 HE 451,20 1257,069 
6.GREG TEAM    C NA 12-SK0999-2898 H 455,70 1250,478 
7.SIKORA Jiří    NE 08-0241-640 H 439,28 1245,590 
8.KANTOR Bronislav   NA 12-0240-1221 H 449,42 1244,526 
9.SAMIEC Miroslav + Hela  MO 11-0310-14 H 452,77 1243,933 
10.CIESLAR Bronislav   BY 10-0238-148 H 448,10 1242,777 
 

V soutěži družstev  naší organizace se na prvním místě umístil chovatel Kantor 
Bronislav, na druhém místě Sikora Radim a třetí místo obsadil GREG TEAM. Vítě-
zům srdečně blahopřejeme! 

 

Za naší organizaci ZO CHPH Návsí bychom tímto chtěli poděkovat obci Návsí za 
sponzorský dar na ocenění vítězů. 

 

Letu Zdar! 
Předseda ZO Návsí 
Kantor Bronislav 

ZÁKL. ORGANIZACE CHOVATELŮ POŠTOVNÍCH HOLUBŮ NÁVSÍ 
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TĚŠÍNSKÉ SLEZSKO REGION CARD ZLEVNÍ VAŠE ZÁŽITKY 

• Ventilace – v INTERVENČNÍM CENTRU Havířov nalezne uživatel 
prostor pro vyjádření svých emocí a ventilaci, která je v případech domácího 
násilí velmi důležitá. Provází uživatele procesem domácího násilí s tím, že se 
může na pracovnice Intervenčního centra vždy obrátit. 

• Poskytování krizové intervence – pracovnice Intervenčního centra jsou 
proškoleny v poskytování pomoci osobám v krizi a jsou schopny poskytnout 
krizovou intervenci jak telefonickou, tak osobní. 

• Služby INTERVENČNÍHO CENTRA Havířov jsou bezplatné, anonym-
ní, diskrétní a dobrovolné. Uživatel služeb INTERVENČNÍHO CENTRA Haví-
řov zde nalezne bezpečné prostředí, kde bude přijímán bez předsudků a 
s důvěrou. 

 

V případě, že se některý občan obce dostal do takovéto situace, může toto IN-
TERVENČNÍ CENTRUM v Haví řově kontaktovat na adrese: 

 

Opletalova 4/607, Havířov – Šumbark (vedle krytého bazénu), 
Po - Pá:  8.00 - 16.00 hodin, 
tel: 596 611 239 , mobil: 739 500 634 
email: ic.havirov@slezskadiakonie.cz 

Destinační management Turistické oblasti Těšínské Slezsko Vám představuje 
kartu hosta Těšínské Slezsko Region Card. Karta umožňuje držiteli čerpat služby a 
zážitky cestovního ruchu a volného času v regionu výhodněji než dříve. Je pro Vás 
připraveno přes 125 slev u více než 50 partnerů z nejrůznějších oblastí vyžití a tráve-
ní volné času se slevami od 20% výše! 

 

Držitelem Těšínské Slezsko Region Card se může stát kdokoliv. Kartu hosta si 
může zájemce pořídit hned několika způsoby: 

• nákupem v kterémkoliv turistickém informačním centru v Těšínském Slezsku za 
cenu 85 Kč 

• nákupem přes e-shop na stránkách www.tscard.cz za cenu 85 Kč 
• zdarma lze kartu získat jako benefit k ubytovacímu balíčku u kteréhokoliv ze 

smluvních ubytovatelů 
 

Ke každé kartě Těšínské Slezsko Region Card dostane její držitel rovněž i víceja-
zyčnou, barevnou brožuru, která obsahuje seznam všech slev se základními informa-
cemi. Zvýhodněné služby a atraktivity jsou tam rozděleny do šesti hlavních kategorií: 

• sport a letní aktivity 
• kultura a památky 
• relax a zábava 
• ubytování a gastro 
• lyžování a zimní aktivity 
• turistická informační centra 
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Intervenční centra vznikla z potřeby pomoci lidem, kteří se setkali s domácím 
násilím. Je to mnohem častější jev, než se většina lidí domnívá. Jedná se o chování, 
které v partnerském soužití nebo v širší rodině u jedné osoby vyvolává strach z osoby 
druhé. 

 
Posláním INTERVEN ČNÍHO CENTRA Slezské diakonie v Havířově je napo-

máhat svým uživatelům při řešení jejich krizové situace, kterou domácí násilí určitě 
je. Pracovníci intervenčního centra při své práci dodržují zásady diskrétnosti, anony-
mity, profesionálního a individuálního přístupu, tolerance, respektují rozhodnutí uži-
vatele. Veškeré zajišťované služby jsou bezplatné. INTERVENČNÍ CENTRUM 
v Havířově je jednou z mnoha služeb nabízených Slezskou diakonií. 

 
Mezi základní činnosti INTERVENČNÍHO CENTRA Havířov patří : 

• telefonické, osobní konzultace, emaily, dopisy, doprovody. Pracovnice 
Intervenčního centra Havířov jsou schopny na žádost spolupracující organizace 
nebo samotného uživatele v nepříznivé sociální situaci vyjet k osobní konzultaci 
i do vzdálenějších lokalit. 

 

• Poskytnutí sociálního a základního právního poradenství, související 
s oblastí domácího násilí pro osobu ohroženou domácím násilím. Pracovnice, 
konající konzultaci analyzuje podle informací uživatele jeho situaci a s ohledem 
na veškeré aspekty navrhne možnosti řešení současného stavu. Záleží pouze na 
samotném uživateli, zda nabízené možnosti přijme. Pracovnice Intervenčního 
centra v plné míře respektují rozhodnutí uživatele a nenutí je do určitého způso-
bu řešení jeho situace. 

 

• Pomoc při vypracování písemných žádostí a podání – pracovnice Inter-
venčního centra jsou schopny sepsat s uživatelem svých služeb žádosti, žaloby a 
návrhy předběžných opatření podle jejich informací. Jedná se o návrhy a žaloby, 
související s domácím násilím. Jedná se např: žádost o rozvod, žaloba na zrušení 
společného nájmu, žaloba na vyklizení nemovitosti, návrh na podání předběžné-
ho opatření apod. 

 

• Bezpečnostní plánování – pracovnice se svým uživatelem mohou probrat 
bezpečnostní plán, který poslouží k zachování bezpečnosti ohrožené osoby jak 
v případě, kdy se rozhodne setrvat v násilném vztahu, tak pro případ, kdy se roz-
hodne ze vztahu odejít. 
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ZÁCHRANA ŽIVOČICHŮ V BARTOŠOVICÍCH 

Za období od 1. 1. 2014 do 30. 6. 2014 bylo do naši záchranné stanice přijato již 
703 živočichů, což je téměř o 100 exemplářů více, než za stejné období roku 2013. Za 
celý rok 2013 bylo přijato „rekordních“ 1456 živočichů. Můžeme jen doufat, že tento 
pravidelný nárůst z minulých let se již zastaví a že tento „rekord“ letos opět nepřekročí-
me. Od roku 2010 je jedná o téměř 50% nárůst! Kromě těchto letošních příjmů jsme 
ještě řešili například transfer 78 netopýrů. V jarním období jsme opět zaznamenali 
„invazi“ mláďat (pěvci, sovičky, veverky, srnčata, zajíčci, kuny, poštolky,…). Ale také 
méně obvyklé příjmy jako například 5 několikadenních (tedy ještě neopeřených) krkav-
ců velkých. Ti jsou v tuto chvíli již dochovaní a navráceni zpět do přírody. 

Kromě běžné činnosti úzce navázané na péči o tyto živočichy jsme museli 
v prvních měsících letošního roku vynaložit nemálo prostředků v souvislosti 
s nutnými opravami objektů a zařízení potřebných pro činnost záchranné stanice. 
V záchranné stanici máme více než 70 chovatelských a provozních objektů, většina 
z nich je převážně dřevěná, takže je nutná neustálá údržba a občas nás překvapí něja-
ký problém, se kterým jsme dopředu nepočítali. Nicméně vše s vypětím sil zvládáme 
a to také díky podpoře ze strany měst a obcí. Bez této podpory by naše zařízení moh-
lo jen obtížně vykonávat své poslání. 

Stejně jako v předcházejících letech, realizujeme několik záchranných programů a 
odchovů (orel skalní, sýček obecný, sova pálená). Tady je nutno zmínit, že také letos 
pár orlů skalních v Oderských vrších zahnízdil a v současně době se stará o zdravou 
samičku orla skalního. Koncem tohoto měsíce by se již mohla pokusit poprvé opustit 
hnízdo. Podrobně o činnosti našeho ochranářského zařízení, včetně finanční zprávy 
vás budeme informovat prostřednictvím Výroční zprávy 2014, která bude uveřejněna 
na našich webových stránkách www.csopnj.cz po uzavření tohoto roku. 

V květnu 2014 jsme, po několika letech příprav a realizace, otevřeli nové Ná-
vštěvnické středisko Dům přírody Poodří, které, jak doufáme, napomůže k tomu, aby 
lidé zlepšili svůj vztah k přírodě a všemu živému kolem nás. Toto středisko je otevře-
no přes prázdniny každodenně a dále pak až do konce října o víkendech a svátcích a 
občané vaši obce jsou u nás srdečně vítáni. 

  

V příloze posílám ještě nějaké fotografie z provozu stanice. Pokud by jste někte-
rou z nich potřebovali v lepším rozlišení, ozvěte se a já vám ji pošlu. 

  

Ještě jednou děkuji za podporu a přeji vše dobré. 
  

Marcela Orlová 
Český svaz ochránců přírody ZO Nový Jičín 
Záchranná stanice a Dům přírody Poodří 
Mob.: 725019922  www.csopnj.cz www.orelskalni.cz 
  

Prostřednictvím sbírky „Zvíře v nouzi“ nás můžete podpořit odesláním dárcovské 
SMS ve tvaru DMS ZVIREVNOUZI BARTOSOVICE  na telefonní číslo 87 777 


